



# 市邮政部门已建成 236 个助农取款服务点

## 国家级邮票设计大师签名邮票 在我市对外发售

本报讯(通讯员丛逢)日前,市区解放东路集邮网点举办了首次由国家级邮票设计大师签名的邮票发行活动。

据了解,本次活动的主题册是“焦作山水”、“太极故里”等具有焦作本土文化特色的邮票,邮票的封面印有国家级邮票设计大师——猴票雕刻大师姜伟杰、国旗国徽邮票设计师方军、丝绸之路邮票设计师李群、嵩山少林寺古代书院邮票设计师李德福等共计 15 位大师的

签名,这在邮票史上尚属首例,无论是在邮票的本身升值上还是带有大师的签名方面都极具收藏价值。在当天的对外发售中,引来了广大市民的关注,因数量有限,邮票爱好者们纷纷抢购。据悉,在邮票宣传推广方面,市区集邮网点已形成了定期宣传的模式,通过开展展销会、产品推介会以及网点悬挂条幅、张贴海报等多种方式,及时地向广大市民传递各类新邮品

局为了解决农村地区普遍存在的农民小额取款难问题,依托遍布城乡的村邮站、连锁超市和便民服务站,促进城乡金融服务均等化,打通惠农取款的“最后一公里”而设立的。

一块助农取款服务点牌、一张银行卡、一部转账电话、一个办理员,银行就办到了家门口,这是邮政助农取款服务的最好概括。市邮

政局主要选取村邮站、连锁超市或便民服务站作为助农取款服务点,安装具备支付转账功能的“商易通”机具,办理员只需在“商易通”机具上刷新村民提供的绿卡,便可以利用自有流动资金为村民提供小额资金取现和查询服务。

在武陟县小董乡一助农取款服务点,笔者看到商店里人头攒动。说起助农取款点,店主乔先生感慨颇多:“我原本经营了一家日用百货小店,后来邮政局想在我的店里设一个银行卡助农取款服务点,我二话没说便答应了。虽说辛苦点,但是给我也带来了许多好处,既为我的商店免费安了一部取款机,我进货不用出门即可通过取款机转账付款,又为我的商店带来了人气,提高了商店在村里的知名度,最重要的是增加了销售额。”

## 修武县邮政局 优质服务拓展订阅市场

本报讯(通讯员丁保华)2013年度报刊大收订工作已经全面启动,作为邮政发行主渠道,修武县邮政局加大服务力度,挖掘私费订户市场,利用投递服务平台,深入大中小学、居民住宅区、工业园区、工矿、企业及农村,为广大读者搞好服务。

修武县邮政局收投人员上门走访报刊大客户和行业报刊主管部门,主动走进居民住宅、学校、班



## 沁阳市邮政局 多措并举抓好党建教育

本报讯(通讯员刘丰)创先争优活动开展以来,沁阳市邮政局把党员教育纳入基层党建的基础工作,确保党员思想的纯洁性,不断增强党员为民服务的宗旨意识。

该局认真执行“三会一课”制度,定期开好专题组织生活会和民主生活,通过严肃、认真、民主、和谐的组织生活和各种活动,不断增强党员的理论水平和党性修养;采取上党课、专题讨论和警示教育等形式,集中组织党员开展学习教育活动,倡导党员读书自学,引导

党员根据自身实际情况和工作需要制订读书学习计划;坚持以人为本,注重人文关怀和心理疏导,帮助党员,有计划地组织党员开展经常性谈心活动,及时沟通思想,及时解决思想问题,增强思想工作的人本性和实效性;组织党员立足本职岗位,充分发挥党员先锋模范作用,通过党员公开承诺、党员志愿者、包村驻户帮扶等多种形式,为党员服务群众、加强党性锻炼搭建平台。

市邮政函件局在狠抓 2013 年邮政贺卡旺季业务发展的同时,不忘商函业务的发展,10月13日,又联系了一批 5 万份的商函账单,正在抓紧制作准备投递。

王成摄  
为深入推进“清洁家园”行动深入开展,在全社会形成理解支持环卫事业、尊重环卫工人劳动成果的氛围,10月25日,孟州市邮政局广大职工来到该市主干道黄河大道西侧,开展“清洁家园”活动,积极清扫卫生死角,擦洗果皮箱、隔离栏杆和清除胡乱张贴的各类广告。

## 《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票将发行

本报讯 为隆重庆祝中国共产党第十八次全国代表大会的胜利召开,中国邮政将于 2012 年 11 月 8 日发行《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票一套 2 枚,小型张 1 枚。邮票图名分别为“科学发展”和“继往开来”,小型张图名为“欢庆”。

《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票主题突出,设计风格浓重热烈,是一套精心策划、精心设计的佳作。邮票的背景为鲜艳的红旗和绚丽多彩的牡丹花,通过光芒万丈的太阳将两枚邮票融为一体。第一图以神舟飞船载人航天工程为主体元素,高度概括了 10 年以来,全国各族人民在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,践行科学发展

## 市区邮政局 开展风险排查“回头看”活动

本报讯(通讯员丛逢)为深入开展好“合规建设提升年”活动,全面提升风险管理能力,近日,市区邮政局在市区范围内开展了风险排查“回头看”活动。

此次活动以切实提升合规执行效果为目标,对前各机构排查发现的问题进行再排查、再延伸,促进屡犯问题的全面整改,切实做好防范案件风险工作,同时



# 建行焦作分行前三季度贷款投放同业领先

## 团省委副书记郭鹏 考察邮储银行孟州市南庄镇团支部

本报讯(记者孙阔河)日前,团省委副书记郭鹏率团省委相关部门负责人,莅临孟州市南庄镇考察团建工作,并专门视察了邮储银行孟州市支行南庄营业部团支部,要求充分利用邮储银行小额贷款,积极支持当地农民青年创业。

邮储银行孟州市支行南庄营业部团支部建立以来,吸引了一批有思想、有作为的青年,以饱满的热情、高度的责任感投入到各项团的活动中去,为党组织储备了一批优秀的后备人才。同时,该团支部

本报讯(通讯员李学进)今年年初以来,建行焦作分行采取多项措施加快信贷投放,前三季度各项贷款投放总量在我市金融机构中继续保持领先,对公企业类信贷余额较年初新增 4.43 亿元,累计为我市企业投放贷款 27.19 亿元,发放个人住房贷款 29728 万元,发放个人消费贷款 4576 万元,个人类贷款余额突破 15 亿元。

该分行加大对重点企业、重点项目的信贷支持力度,分别实现了对焦作万方、新时代高速、风神轮胎、焦作万方电力、中铁十五局二处、吴华宇航、金山化工等我市重点客户 11.2 亿元的贷款投放,同时积极研究上级行外汇贷款规模差别化政策,为风神轮胎投放个人消费贷款 4576 万元,个人类企业资金困难。

为确保市政府 2012 年银企合作洽谈会签约项目的信贷资金投放到位,该分行加大对市政府银企签约项目履约投放力度,组建了任务型团队,加快业务申报,争取信贷规模,提前超额完成签约项目贷款投放,分别实现对焦作万方 2.5 亿元、吴华宇航 7000 万元、金山化工 6000 万元、江河纸业 1.5 亿元、新时代高速 1 亿元等 13 个企业累

## 中行武陟县支行 四大转变促发展

本报讯(通讯员王凤岐)今年年初以来,中行武陟县支行不断深化网点转型内涵,创新发展思路,内抓文明优质服务,外树高效诚信形象,通过四大转变,促进业务发展。截至 10 月 25 日,该支行各项人民币存款余额 8.99 亿元,较年初新增 3.27 亿元,完成全年目标任务的 234%。

该支行转变观念,通过每日晨会、每周例会、每季指导总结会,让员工互相介绍工作经验,交流心得,使大家明白网点转型势在必行;转变方法,将营业大厅划分为贵宾区、开放区、现金区、自助区等不同的区域,既提高了办公效率,又提升了客户的满意度;转变服务,向农民客户发放贷款明白卡,自觉接受监督,同时根据客户评价情况,主管部门再作进一步回访,对经调查情况属实的违规违纪问题,按有关规定对责任人作出严肃处理。



## 选择股权质押信托 分享上市公司红利

继前期报道了中原信托创造股权质押类信托产品几个业内第一之后,近日记者就广大读者关心的问题,采访了中原信托副总裁薛怀宇先生。

问:您能介绍一下中原信托吗?

答:中原信托是银监会批准的经营信托业务的非银行金融机构,成立于 1985 年,属于国有控股企业。至今年 9 月末,中原信托累计管理信托财产 1598 亿元,按时足额交付到期信托财产 950 亿元,向客户分配信托收益 96 亿元,兑付率 100%。中原信托在业内做股权质押类产品一直都是非常有经验的。

问:这类产品有哪些特点?

答:这类产品在中原信托称之为成长系列,包括上市公司股权质押类及优质非上市公司股权投资产品。一般采用标的股票或股权超额质押,同时建立了较高的保证金追加机制,多重措施保障信托本金的安全,适合对安全性有较高要求的投资者,预期年收益率 8%~11% 不等。

问:最近有没有这类产品?

答:我们一直在持续推出这类产品,现在正在发售的成长 245 期就是股权质押产品,选择的是一家从事高分子复合遮阳材料产品研发、生产和销售的公司,属国家政策支持的新兴行业。质押物是该公司大股东持有的 1200 万股流通股,投资价格每股 4.17 元,设置每股 6.67 元的保证金追加线,安全边际较高。

问:投资者如何认购呢?

答:可以通过 400-687-0116 或(0371)88861666 电话咨询,也可以到郑东新区商务外环路 24 号 25 层中原信托理财中心咨询认购,还可以关注我们的网站(www.zyxt.com.cn)。

非常感谢薛总的介绍,相信不少读者通过我们的访谈能更了解到中原信托,也希望我们的投资者通过信托投资能实现收益的稳定增值。

牛九如

## 孟州农商行 农民贷款推行“三个明白”

本报讯(通讯员郭月梅、杨红霞)今年 1-9 月底,孟州市农民在孟州农商行贷款比去年同期增长了 38.75%,农民致富贷款方便快捷,令人称道。这是孟州农商行推行“三个明白”所产生的结果。

让农民明白“找谁去贷”。该行将管片客户经理的姓名、所在支行、手机号码和服务监督电话等信息,在各乡镇、行政村的交通路口、政务公开栏等醒目位置予以公示,使有贷款需求的农民可按地域就近联系到管辖客户经理,咨询贷款事宜。

让农民明白“怎样办贷”。该行在大厅制作贷款流程图和服务指南,安排信贷员集中办公、一站式服务;实行贷款业务首问制,当农民咨询或办理信贷业务时,第一个被询问的信贷员负责问明事由,解释政策。

让农民明白“怎样贷成”。该行实行“阳光办贷”、限时服务、贷款公示,向农民客户发放贷款明白卡,自觉接受监督,同时根据客户评价情况,主管部门再作进一步回访,对经调查情况属实的违规违纪问题,按有关规定对责任人作出严肃处理。

## 工行工业路支行提升风险防控能力

本报讯(通讯员任军涛)今年年初以来,为加强业务风险防范,工行工业路支行通过组织学习规章制度、开展规范业务操作培训、召开风险防范会议等形式,不断强化风险管理,规范业务操作,提升风险防控能力。

该支行不断加强员工职业操守和风险防范意识教育,加大一线员工自我合规控制力度,严格执行风险管理制度,并通过组织学习行规行纪、业务操作规范、案例通报等,有效规避和控制各

10月23日,农行武陟县支行组织网点主任、机关部门负责人、信贷前台员工 20 余人,到焦作市委党校党员教育基地接受警示教育。该支行员工认真听了讲解员生动形象的讲解,观看了案例图片展览和警示教育片,体验了现代声光设备模拟的铁路感受及警示教育,使大家感受到了深刻的心灵洗涤和震撼。

乔瑞轩 摄